
ATA Nº 29/2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2024. 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (18/06/2024) reuniram-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da 

Silva, Evandro José da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo 

Tibério, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva e Rosangela Maria Galera Turozi sob a 

Presidência desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido por ela mesma. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício 

nº 510/24 – OPD-GP, DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ, referência ao 

Parecer prévio pela REGULARIDADE DAS CONTAS DO SENHOR ANTÔNIO PELOSO 

FILHO, na qualidade de Prefeito, proferido pelo Tribunal nas contas do Poder Executivo do 

município de Lupionópolis, exercício financeiro de 2022. Neste momento, a Senhor Presidente 

suspende a Sessão para que as Comissões analisassem e desse Parecer ao Projeto de Lei Complementar 

nº 01/2024. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, a Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 em discussão. Sem discussão, foi aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 09/2024, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o Exercício de 2025 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

inscritos como segue: Juliano Ricardo Tibério que iniciou saudando a todos presentes, Presidente, 

vereadores, professores e alunos do Colégio Estadual Machado de Assis e moradores do Banco da 

Terra. O vereador, em pedido ao Deputado Pedro Lupion conseguiu recursos para a agricultura, 

um no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) e outro no valor de R$375.000,00 (trezentos e 

setenta e cinco mil) destinados a agricultura do munícipio. E por meio do Deputado Federal, Luiz 

Hauly, foi indicado um recurso no montante de R$650.000,00 para a agricultura para compras de 

equipamentos. Em conversa com os moradores do banco da terra, que segundo Juliano, tem o 

desejo de ter um caminhão refrigerado para utilizar no transporte de verduras e perecíveis. Dessa 

forma, foi encaminhado ao Senhor Prefeito para que esse recurso seja utilizado para compra desse 

caminhão, e posteriormente usado pela associação do banco da terra. Juliano destacou que isso é 

muito importante, conversou com a Rosimeire e que no momento oportuno o avisaria para que os 

vereadores acompanhassem o processo internamente na Prefeitura. O vereador Ariovaldo Lino 

dos Santos cumprimentou a todos, e em nome da professora Mara e Anderleia saudou os alunos 

do 3º ano. Em seguida, cumprimentou os associados da ADASOL. O vereador comentou que 

existem alguns recursos pleiteados, e que provavelmente a verba chegue após o período de 

eleições. Ainda, Ariovaldo disse que fez orçamento de alguns equipamentos a serem utilizados 

pelos moradores do banco da terra, de carreta basculante, distribuidor de calcário, plantadeira. Em 

aparte, o vereador Luciano Camargos Pego saudou a todos presentes, e se direcionou aos 

associados para dizer que o recurso será utilizado da melhor forma para ajudá-los. Parabenizou os 

alunos e professores pela presença e atuação na feira. Em aparte, o vereador Juliano Ricardo 

Tibério convidou a comunidade para participar da quermesse no distrito do Mairá, dos dias 21 a 

23 de junho. Por último, a Presidente agradeceu a presença de todos e reforçou o convite de 

participarem sempre das sessões, e desejou uma boa noite a todos. Não havendo nada mais a tratar 

a mesma em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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